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Ata do dia 07/06/2017 

Ata Nº 020/2017 

Aos sete dias do mês de junho de dois mil e dezessete, às dezenove horas, 
reuniram-se nas dependências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, para 
uma Sessão Ordinária, sob a presidência do Sr. Fabiano Ferrucio Sabei e os 
Senhores (as) Vereadores (as): pela Bancada do PP – Alcides Boscaini Oscar Agatti 
e Paulo Alberto Benini, pela Bancada do PMDB –Adriana Ferreira Veronese, 
Leandro Coppi, Nelson Paulo Baretieri , pela Bancada do PT- João Baruffaldi e pela 
Bancada do PDT - Vandemir Pilatti. Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a 
proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, 
onde o vereador Nelson Paulo Baretierri, procedeu com a oração. Não houve 
expediente do Executivo. Prosseguiu-se com o Expediente do Legislativo com a 
leitura das indicações de nº 047 à 049, as mesmas foram encaminhadas para 
conhecimento das autoridades competentes. Em seguida o presidente deliberou um 
espaço de tempo de cinco minutos para a realização de um intervalo. Passou-se 
para o Grande Expediente. Fizeram uso da palavra pela ordem os seguintes 
vereadores.1º- Vandemir Pilatti, saudou mesa diretora, colegas, Dr Otávio Leal 
representante da Comunidade de Santo Antônio, Flávio Ceregatti e a secretária 
Franciele Garaffa. À tribuna comentou sobre suas indicações e subscrição se 
alguém desejar. Falou dos vários problemas existentes nas redes de água e como 
comentou na indicação a designação de um funcionário público não seria para fazer 
a parte de consertos da rede, mas sim para verificar, com a ajuda de aparelhos 
específicos os possíveis vazamentos existentes, não só na área central do Município 
mas também nas comunidades pois como sabemos em torno de 30 a 40 % da água 
é desperdiçada. O custo de compra deste aparelho talvez seja um pouco elevado 
mas isso evitaria gastos adicionais para Prefeitura. Falou também da questão das 
estradas que devido ás fortes chuvas dos últimos dias é quase impossível mantê-las 
em boas condições, pediu um pouco de paciência aos munícipes. 2º- Fabiano 
Ferrucio Sabei, cumprimentou a todos já citados anteriormente e parabenizou a 
vereadora pela sua indicação Criação do Museu Municipal onde falou que temos 
espaço próprio destinado para isso. E também dos prédios históricos que são 
importantes para contar a história do nosso Município. Sobre as redes de água 
comentadas pelo vereador Vandemir também acha que tem que ser tomadas 
atitudes urgentes pois a falta de água é constante mas reforça que a qualidade da 
mesma é boa. Argumentou alguns assuntos que foram debatidos no Seminário que 
esteve participando juntamente com os vereadores Oscar Agatti e Leandro Coppi, 
Vice-Prefeito Luciano Contini e Secretária Analice Corbellini reforçando que os três 
itens principais para se fazer uma boa administração são o planejamento, as 
pessoas responsáveis pelo controle interno e a qualidade geral dos gastos. E que a 
Educação juntamente com a Lei de Incentivo á Cultura tem que ter o maior incentivo 
dentro do PPA. Na questão da segurança mais uma vez falou sobre a instalação das 
câmeras de segurança no centro do Município. Convidou a todos para participarem 
da festa Junina promovida pela Jucop que acontecerá sábado dia 10 de junho.  
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Passou-se para a Ordem do Dia com a votação da ATA de nº 017/2017 da Sessão 
Ordinária do dia dez de maio, onde a mesma foi aprovada por unanimidade. Votação 
da ATA de nº 018/2017 da Audiência Pública de apresentação das metas fiscais do 
dia dezessete de maio, onde a mesma foi aprovada por unanimidade. Votação do 
Projeto de Lei do Executivo nº 009/2017,o mesmo foi aprovado por unanimidade, 
com parecer favorável das Comissões e Assessoria Jurídica. Prosseguiu-se com os 
Assuntos gerais. Foi disponibilizada cópia da Ata de nº 019/2017 da Sessão 
Ordinária do dia dezessete de maio de 2017, que na próxima Sessão será votada.  
Recebido do Ministério da Educação comunicado informando o repasse de recursos 
financeiros para a Prefeitura, interessados solicitar cópia na secretaria. Recebido do 
Executivo ofício para conhecimento e divulgação do diário de operações do veículos 
do PAC 2, interessados solicitar cópia na secretaria. Vereador Vandemir Pilatti 
explicou os assuntos que foram colocados na reunião que teve no dia 25 de maio 
com a professora da Fisul, sobre Turismo e disse que agora falta o Executivo fazer o 
projeto para inclusão da Secretária do Turismo. Fez o convite para todos 
participarem da palestra que acontecerá no dia 29 de junho no salão da sede 
Municipal sobre DROGAS. Leandro Coppi, também comentou sobre alguns tópicos 
do Seminário que esteve participando juntamente com os demais já citados e 
segundo ele nosso Município está bem encaminhado e destacou sobre o FAPS, que 
são poucos os Municípios que tem valores em caixa para pagar a aposentadoria de 
seus servidores futuramente. Oscar Agatti comentou sobre a indicação do colega 
Vandemir e acha que se o aparelho for adquirido vai ser de grande valia para o 
Município. Sobre o Seminário disse que foi muito valioso. E que o Município está no 
caminho certo. Adriana Ferreira Veronese trouxe dados do IBRAVIN sobre a safra 
de uva de 2017 onde a estimativa eram de seiscentos milhões de quilos e safra foi 
de setecentos e cinquenta milhões tendo um aumento considerável em relação ao 
ano passado. Lembrou também das datas do Cadastro Vitícola e deu alguns avisos 
que a ela foram passados pelo técnico da Tecnovin, Sr.Valter. Convite feito para 
participar da Festa De Santo Antônio no domingo. Breve explicação sobre a 
aprovação do veto que derrubou o ISS e este valor será repassado a todos os 
municípios. E Coronel Pilar terá para receber em torno de dez mil e novecentos 
reais. Nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o 
comparecimento de todos, próxima sessão Ordinária dia quatorze de junho de 2017 
ás dezenove horas.  E dada por encerrada a presente sessão, da qual eu Franciele 
Garaffa lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º 
Secretário assinada. 

 
                    Fabiano Ferrucio Sabei 

                   Presidente 

    Alcides Boscaini 

      1º Secretário 


